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Pozivamo sve građane, udruge i medije na novo izdanje Opatijskih zelenih ćakula, posvećeno
jednoj od najvažnijih tema za budućnost našeg grada – urbanom planiranju. U neformalnom
razgovoru, ali uz stručna mišljenja, govorit ćemo o tome kako se Opatija razvija, što to znači
za život u gradu i kako se štite prostorni identitet i kulturna baština.

Villa Antonio, utorak, 22. 4 2025., u 18 sati

Grad Opatija urbano planira kroz dokumente poput Prostornog plana uređenja i Generalnog
urbanističkog plana (GUP). Ti dokumenti određuju gdje se i kako može graditi, što se može
prenamijeniti, gdje se čuvaju zeleni prostori, prometna infrastruktura, stambene i poslovne
zone itd. Planiranje uključuje javnu raspravu, ali i brojne stručne procjene – od geoloških i
prometnih, do demografskih i ekoloških.

Urbano planiranje bi trebalo odgovarati na potrebe stanovnika, ali i predvidjeti dugoročne
posljedice – kako zadržati kvalitetu života, spriječiti prenapučenost, sačuvati zelene površine
i kulturnu vrijednost prostora.

Konzervatorski odjeli Ministarstva kulture i medija zaduženi su za zaštitu kulturne baštine, a
u Opatiji to znači čuvanje arhitektonske vrijednosti vila, parkova, povijesnih ulica i
cjelokupnog ambijenta. Oni daju uvjete i suglasnosti kad se planira nova gradnja ili
adaptacija u zaštićenim cjelinama. Konzervatori ne mogu samostalno zaustaviti projekte, ali
njihova riječ ima važnu težinu kad je riječ o zaštiti identiteta grada.

Vjerujemo da bi Vaše sudjelovanje na panelu bilo od iznimne važnosti za otvoreni dijalog i za
razumijevanje urbanističkih planova i vizije razvoja Opatije. Smatramo da je ključno
osigurati transparentnost i jasnoću u vezi s urbanističkim politikama koje će oblikovati
budućnost našega grada.

Jer Opatija je naš zajednički dom. Odluke o prostoru su odluke o našoj svakodnevici. Dođite
s pitanjima, idejama i prijedlozima. Glas građana je važan, a razumijevanje procesa je prvi
korak ka boljem sudjelovanju.

Opatijske zelene ćakule provode se u okviru Žmergovog programa za održivost i mlade
kojeg provodi Udruga Žmergo uz financijsku potporu Grada Opatije te projekta Zeleni
telefon kojeg sufinancira Primorsko-goranska županija.


